Situacdes problema de multiplicacéo de 2 digitos

Nome:

1. Jodo comprou 24 pacotes de figurinhas e cada pacote
tem 37 figurinhas. Quantas figurinhas no total Joao
comprou?

2. Uma caixa contém 56 chocolates e ha 28 caixas no
estoque. Quantos chocolates existem no total?

3. Maria esta organizando prateleiras para colocar livros.
Cada prateleira pode conter 43 livros. Se ela precisa
de 65 prateleiras, quantos livros no total ela podera
acomodar?

4. Um fazendeiro plantou 89 fileiras de arvores em seu
campo. Cada fileira tem 76 arvores. Quantas arvores
o fazendeiro plantou no total?

5. Um fabricante de brinquedos produziu 52 caixas de
guebra-cabecas, e cada caixa contém 68 quebra-
cabecas. Quantos quebra-cabecas foram produzidos
ao todo?



6. Em uma escola, ha 73 alunos em cada sala de aula e
ha 24 salas de aula no total. Quantos alunos estao
matriculados na escola?

7. Um bolo de aniversario tem 85 velas e ha 43 bolos
idénticos para uma festa. Quantas velas no total seréo
acesas?

8. Uma livraria recebeu um pedido de 67 caixas de lapis,
com 58 lapis em cada caixa. Quantos lapis foram
encomendados?

9. Um clube de jardinagem plantou 36 fileiras de flores e
cada fileira contém 59 flores. Quantas flores foram
plantadas ao todo?

10. Uma fabrica produziu 79 conjuntos de
ferramentas, cada conjunto com 54 pecas. Quantas
pecas foram produzidas no total?



Gabarito

Resolucao dos Problemas:

1. 24 pacotes * 37 figurinhas = 888 figurinhas.

2. 56 chocolates * 28 caixas = 1,568 chocolates.

3. 43 livros * 65 prateleiras = 2,795 livros.

4. 89 fileiras * 76 arvores = 6,764 arvores.

5. 52 caixas * 68 quebra-cabecas = 3,536 quebra-
cabecas.

6. 73 alunos * 24 salas = 1,752 alunos.

7. 85 velas * 43 bolos = 3,655 velas.

8. 67 caixas * 58 lapis = 3,886 lapis.

9. 36 fileiras * 59 flores = 2,124 flores.

10. 79 conjuntos * 54 pecas = 4,266 pecas.



